
        
Zpravodaj BN 2014

Vážení a milí přátelé - pořadatelé a příznivci Běhu naděje,

jelikož sedmý ročník BN v České republice skončil, tak Vám posíláme prozatím jeho krátkou bilanci. 

DŮLEŽITÁ INFORMACE – ZRUŠENÍ ZÁV ĚREČNÉHO SEMINÁŘE, který se měl konat v sobotu
29. 11. 2014. Bohužel z 67 pořadatelů tohoto ročníku, pouze 7 pořadatelů potvrdilo svojí účast. Omlouváme
se těm, kteří se chtěli zúčastnit, ale není účelné pro tak malý počet účastníků setkání uskutečnit. O dalším
pokračování BN 2015, o rozdělení výtěžku z roku 2014 a další informace zašleme informace v lednu 2015.

K dnešnímu dni máme všechny závěrečné zprávy, skoro všechny finanční prostředky jsou na účtu sbírky,
jak lze shlédnout na webových stránkách Běhu naděje ve složce výsledky.
(http://www.behnadeje.cz/vysledky.php?rocnik=2014 ). Pouze jeden pořadatel z Prahy 9 - Kbely ještě
nevložil vybranou částku na účet, velice prosíme, aby tak učinil co nejdříve, bez toho nejsme schopni uzavřít
ročník. Také bohužel pořadatelské místa Vilémovice u Blanska nám nedodalo počet účastníků, prosíme ještě
dodatečně zaslat.

Ohlédnutí za rokem 2014:
V roce 2014 se do projektu Běh naděje přihlásilo 68 pořadatelů, 1 běh byl zrušen, 
tedy se zúčastnilo 67 pořadatelů.
Celkem se aktivně zapojilo 21966 účastníků.
Celkem bylo vybráno na účet sbírky 474 652 Kč.

Více  informací  včetně  fotogalerie  z akcí  a  ohlasů  naleznete  na  internetových  stránkách
www.behnadeje.cz kde  v průběhu  roku  postupně  aktualizujeme  pořadatelská  místa,  podrobnosti  běhů,
fotodokumentací. Tento rok jsme od Vás dostali velmi málo dokumentace - fotek, článků, prosím posílejte
na e-mail Ivety Petříkové – petrikova@levity.cz, abychom mohli umístit na webové stránky.

Závěrem

Nesmírně si vážíme vaší snahy a práce co pro pokračování Běhu naděje děláte a těšíme se na spolupráci
v příštím roce, do kterého Vám přejeme hodně pohody a hlavně dobré zdraví. 
Ještě jednou Vám všem velice děkujeme!!!!

V Praze dne 14. 11. 2014

                                                                      za Levity a KT BN
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